



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

编者按:都说血浓于水,可下面两篇报道中的人物之间,并无血缘关系。一个是邻居,一个是夫妻,相同的是,他们在不幸降临的时候,选择乐观面对,用真爱融化苦难。这世间,总是因为这样一些感动,才会让我们有满满的力量,继续前行。

虽然有不幸,关爱让彼此有温情 好邻居七年助邻,不图回报

她,束维凤,2005年,患癌三年的丈夫撒手人寰,撇下了她和年仅11岁的儿子。9年里,身患糖尿病,每天靠廉价药物维持生命的她,硬是靠跑三轮车,做社区保洁、家政服务将儿子拉扯成一名大学生;他,盛飞南,妻子精神分裂离家出走,80多岁的老母亲因胃癌离世,2013年7月,自己也被查出胃癌晚期,医生估计他只有半年时间,未成年的一双儿女前路何方?两个本来毫无关联的家庭,却因租房在合肥市常青街道淝南社区谱写了一曲邻里之间感人至深的爱心赞歌。

见习记者 邵华

有了邻居的缘分
他们变成了亲人

2002年,丈夫生病,家里失去了顶梁柱,束维凤不得不靠跑三轮车换取经济支撑。身体精神的双重打击让她迅速变老,三十多岁的人已两鬓斑白,雪上加霜的是,2003年她患了糖尿病。2005年,丈夫去世,束维凤带着儿子辛苦讨生活。

2007年,盛飞南带着一双儿女和七十多岁的老母亲租下了束维凤位于包河区的房子,自此两家成了邻居。盛飞南常年在北京打工,家中只有年迈的老母亲和年幼的儿女,生活起居极为不便。一墙之隔的束维凤便开始主动照顾盛家。盛霓,盛飞南的女儿,亲切地喊她“大妈”。“大妈真的很好,我和弟弟经常在她家吃饭。她还经常给我弟弟买衣服,弟弟冬天穿的羽绒服就是她买的,弟弟的校服钱都是她交的。”

我无以回报
唯有一声“谢谢”

盛霓,还未满16周岁,去年初三未毕业就辍学,原因是父亲身体一日不如一日,更重要的是,中午不回家的她连午餐钱都没有。盛霓对束维凤很信任,有什么知心话都跟她讲。

“束大姐对我们帮助挺多的,现在我住院,女儿要照顾我,晚上不能回去,家里就只有读小学的儿子,束大姐就会常到我们家看看,还拎着菜什么的。对她的恩情,我无以回报,唯有谢谢了。”卧在病床上的盛飞南一脸感激。提到11岁的儿子,他有些愧疚有些无奈,“没办法,他就只能吃百家饭长大了,一个孩子在家,晚上睡觉都不敢关灯。”他别过脸去,看向窗外。盛飞南的主治医生助手李医生告诉记者:“他这病已经没有希望了,最多半年,癌细胞已经扩散。”

我个人能力有限
能帮一点是一点

提到盛家和盛飞南那一对未成年的儿女,束大姐叹了一口气,“他们家确实困难,我个人力量有限,能帮一点是一点吧。”

对束维凤,淝南社区保障与社会事务负责人彭春琴女士满是赞叹,“她是个热心人,还特容易满足”,她指着束大姐身上的蓝色衬衫说:“这衣服就是她买给我们小区另外一户困难家庭的,人家不要,这才自己穿上了。”

束维凤做保洁工作时的上司——淝南社区居委会物业部负责人彭克群说:“社会需要多一点束大姐这样热心人,多一点社会正能量。”

“在我最困难的时候大家帮助过我,现在我也尽自己的力量帮助别人吧!”束维凤如是说。

你病倒了,家里还有我 24年不离不弃的伺候,让瘫痪的丈夫能下地走路

6月18日上午,合肥市庐阳区逍遥津街道县桥社居委主任黄菊华告诉记者,辖区寿春五巷1号楼208室的吴义英,24年来,对瘫痪在床的丈夫不离不弃,知道的人,无不为其的义举感动。

彭代国 徐自立 星级记者 俞宝强

放心吧
你病倒了,家里有我

吴义英的丈夫王昌启,曾是合肥运输公司八队的一名工人。在他们结婚的第19个年头,也就是1990年,王昌启在一次修理机械过程中,发电机突然发生摩擦打火,致其浑身严重烧伤,落下终生残疾,生活不能自理。夫妻俩都是收入不高的普通工人,当时还有一个正在上学的儿子,再加上年迈没有收入的公婆,意外的发生,让这个不宽裕的家庭雪上加霜。

今年65岁的吴义英,到现在还清楚地记得,当时丈夫在医院急救时,主治大夫不止一次给她丈夫下病危通知书。因无法像正常人那样进食,王昌启被插了三个月的胃管,这样会使人非常难受,王昌启多次向妻子表示不愿插胃管,吴义英为了他能尽快好起来,强忍着悲痛,亲手将胃管一次次为丈夫塞进去。每天在帮丈夫换烫伤药时,她都不忘在丈夫耳

边说些鼓励的话语:“放心吧,孩子他爸,你病倒了,家里还有我!”

24年如一日
如今丈夫可以下地走路

王昌启在医院里治疗约半年时间,终于可以出院,但身体状况仍然不好,刚开始两年时间里,一直处于毫无知觉状态。为了让丈夫意识清醒点,吴义英每次给丈夫喂饭时,还一边跟他说说简单的话,“你要把饭嚼一嚼,跟着我学,嘴动一动。”换衣服时,“把手举起来,跟着我学,举!”就这样,在吴义英细心的照料下,丈夫的精神开始好转,身上的烧伤也全愈合,平安地度过伤后的头五年。

如今,在吴义英无微不至的照顾下,69岁的王昌启已经可以下地走路了,这已属不易。就连复诊的主治医生都说,遇到这种经历的病人,基本是终生瘫痪。吴义英每当看到自己的丈夫有一点点进步时,都很欣慰自己的坚持有了回报。

社区故事

多次纠缠前女友 警方控制后还“逃跑”

星报讯(记者 祁琳) 合肥一高校学生小孙最近总收到前男友小王发来的短信,内容不堪入目,小孙遂报警求助。辖区警方对小王多次批评后,小王依旧我行我素,警方决定对其进行处理,但在送往看守所路上,小王居然想逃跑。

6月16日,民警接到小孙报警,便根据打听到的小王常去的网吧,果然小王在此上网,民警立即将其带回,小王对自己的所作所为也没有否认,随后被民警带往看守所。

一路上,小王十分配合,到达看守所后,趁大家办理手续时,小王拔腿就跑,好在民警反应快,将其制服。

开发商一房二卖 购房者获赔80万

星报讯(蒋鸿铭 记者 马冰璐) 开发商私自将门面房一房二卖,购房者发现后,将对方告上法庭。昨日,记者从蜀山区法院获悉,法院判决开发商全额退还购房款80万元,并赔偿购房者80万元。

去年5月,合肥的朱女士与某房地产公司签订了购房合同,购买了该公司在六安开发的某商贸城商铺。因价格比较优惠,她一口气买了三层门面房共200㎡,并一次性支付购房款80万元。

不久以后,她发现早在去年1月,该公司便将相同位置和房号的门面房卖给了别人,且也是一次性收取了购房款,并已进行合同网上备案,因此,她的合同根本无法办理备案。

因交涉未果,今年4月,朱女士起诉至法院。法院经审理认为,开发商“一房二卖”的行为具有严重过错,遂依法作出上述判决。

网游集结号吹响巢湖 快乐腾讯乐翻银屏山

日前,由腾讯互娱主办“召唤师集结号”大型彩色跑活动拉开序幕。彩色跑活动带领LOL玩家奔赴银屏山,共享牡丹圣地的彩色慢跑乐趣!为了表达对英雄联盟的喜爱,玩家都统一着装体现对腾讯游戏的大力支持。为期一天的活动中,小伙伴们在登山途中的彩色烟雾弹中嗨翻天,沉醉在山顶的表演中。此次活动体现出了英雄联盟的号召力,号召英雄回归自然。在远离键盘鼠标的过程当中,去迎接另类英雄联盟活动。整个活动一直持续到当天晚上6点顺利结束。

